

国际级足球赛事落户石家庄

中国·石家庄五人制足球国际争霸赛9月1日开启

本报讯(记者 冯晶)9月1日至7日,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛将在河北体育馆上演。届时将有来自巴西、阿根廷、意大利等6个国家的顶级五人制球队,内地及港澳的10支高水平五人制球队,为石家庄市民奉献精彩的足球盛宴。

据介绍,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛揭幕赛定于9月1日19:30在河北体育馆隆重启幕,由石家庄福美足球队对阵巴西里约热内卢 á urea 足球队。揭幕赛当天还将进行其他五场小组赛,赛事从上午9点开始,一直持续到晚上9点结束,除了揭幕赛的石家庄 VS 巴西以外,其他五场赛事分别是希腊 VS 澳门、意大利 VS 山西、斯洛文尼亚 VS 辽宁、上海 VS 宁夏、香港 VS 吉林。名队荟萃,高手云集,绿茵场上群雄逐鹿,省会市民必将大饱眼福。

石家庄福美足球队成立于2010年6月,是京津

冀区域首支征战中国足协室内五人制足球顶级联赛的职业俱乐部,开创了河北足球的新篇章,成功填补了河北五人制足球顶级联赛的空白。俱乐部曾于2019年斩获全国总决赛亚军,成绩突出,实力雄厚。面对即将开启的揭幕战,球队的球员们信心满满:“此次在家门口迎战世界足球强队,对我们来说既是机遇又是挑战,我们将全力以赴,为石家庄市民奉献一场高水平的足球赛事。”

巴西是有口皆碑的足球王国,里约热内卢作为巴西的第二大城市,又被称为巴西足球第一城,足球氛围浓厚,高水平的俱乐部更是不胜枚举。此次远道而来的巴西里约热内卢 á urea 足球俱乐部汇聚众多五人制足球的世界顶级球员,曾多次代表巴西参加国际大赛,收获ISF国际小球场足球联盟世界杯冠军等诸多荣誉,他们满怀对足球的信仰,将在石家庄开启一

场狂欢盛宴。

“本次比赛采用杯赛赛制。第一阶段为小组进行单循环比赛,小组积分前两名进入第二阶段比赛。第二阶段进行交叉淘汰赛,经1/4决赛、半决赛、决赛决出最终名次。共计进行6轮32场比赛,赛程共计7天。”石家庄市足球协会秘书长杨光介绍说。

本次赛事采用线上免费实名预约门票和线下组织的方式观赛。广大球迷和市民朋友可以关注“石家庄体育”微信公众号,回复关键词“预约”,预约成功后到现场领取纸质门票,持门票即可入场免费观赛,大家也可通过石家庄市体育局官方抖音账号“全城热练”线上观看精彩赛事。本次门票分为单场票和通票两种形式,大家可根据实际需求提前预定。9月1日至9月7日赛事举办期间,河北体育馆不开放停车服务,观众可乘坐石家庄轨道交通或石家庄公交前往观赛。

携手共建和美乡村 向着健康快乐奔跑

2023 和美乡村健康跑在张北县举办

本报讯(记者 冯晶)日前,“裕农通杯”冀农乐2023和美乡村健康跑暨京津冀农民趣味健身活动邀请赛在张北县举办。

本次活动以“携手共建和美乡村 向着健康快乐奔跑”为主题,比赛紧扣农耕,进一步增强农情、农趣,共设置抢收包菜、巧挖土豆、抢占先“鸡”、“穿山越岭”、年年

有“鱼”等5个趣味性浓、参与性广的比赛项目及1个射箭体验户外拓展项目。旨在通过丰富多彩的趣味健身活动,着重提升农耕文明的时代价值,充分展现广大农民群众勤劳朴实、乐观向上的时代风采,全面展示新时代河北省现代农业发展和乡村振兴的丰硕成果,营造健康向上、和谐文明的乡村氛围,助力乡村全面振兴。

经过激烈的角逐,健康跑比赛,辛集市队员获得一等奖,承德市、唐山市队员获得二等奖,张家口市、张北县、张家口银行、沧州市、北京市队员获得三等奖;趣味健身运动比赛,邯郸市代表队获得一等奖,北京市、张家口市代表队获得二等奖,承德市、沧州市、唐山市代表队获得三等奖。

省首届街舞项目推广主题活动开赛

本报讯(记者 宋云杰)8月26日,2023河北省首届街舞项目推广主题活动在河北群众艺术馆举行。本次活动分为业务交流与表演赛两个部分,共吸引了来自全省各市近300名青少年街舞爱好者参赛。

业务交流活动邀请了行业内的专业舞者、老师分享交流关于街舞的技巧与心得。老师们通过邀请学员上台互动等方式,使教学内容深入浅出、

更具直观性和视觉冲击力,获得在场学员的热烈掌声。随后举行的表演赛分为个人赛和团体赛。参赛选手跟随音乐节拍舞动,给现场观众带来异彩纷呈的视觉盛宴。

经过专业裁判的评审,个人赛事中由来自MME的高诗雨获得冠军。团体赛事由来自MME的《逸动校园》、来自炫玥舞团的《魔童》获得一等奖。

传播网球文化 激发参与热情

石家庄市全民健身城市网球团体邀请赛收拍

本报讯(记者 冯晶)8月27日,石家庄市全民健身城市网球团体邀请赛,在石家庄市网球中心落幕。来自全省12座城市的网球精英,在球场上激情挥拍。经过两天角逐,石家庄网球协会代表队、秦皇岛网球协会代表队分获冠亚军。

本次全民健身城市网球团体邀请赛为期两天,是2023年石家庄市网球节的重要主题赛事之一。石家庄市网球节自6月10日开幕以来,在近三个月的时间里,已陆续举办了超过200场网球赛事,并且先后举行了网球装备展、网球嘉年华、菜鸟体验季等多种类的赛事活动,内容覆盖了网球竞技、网球商业、网球教育、网球文化等领域,大

拓展了网球运动的内涵,带动上千人参与,共同体验网球运动的独特魅力。

赛事举办期间,各地市网球协会负责人齐聚一堂,进行了网球运动普及经验分享会。石家庄市网球协会副会长侯建新表示,通过经验交流,各地市网球协会收获很多,对今后大家更好推广普及网球项目,举办更多精品赛事也有许多启发。希望以此次赛事举办为契机,促进全省各地市的兄弟网球协会携手,做好全省网球运动推广,传播好网球文化,激发大众参与网球运动热情,提升全省网球项目普及程度和竞技水平,为河北打造体育强省作出应有的贡献。

棋牌信息

聂卫平“弈唐行”乐在“棋”中 唐山举办2023首届“唐山文旅杯”围棋名人赛

本报讯(记者 宋云杰)8月26日,2023首届“唐山文旅杯”围棋名人赛在唐山新体育中心举行。“棋圣”聂卫平亲临现场指导,活动吸引了唐山市近3000名围棋爱好者齐聚一堂,切磋棋艺。

比赛中,棋手们紧盯棋盘,凝神静思、步步为营、精心布局,于方寸之间斗智斗勇,为观众呈现了一场高水平的围棋盛会。赛后,聂卫平为围棋爱好者进行大盘讲解,并为公开组前八名获奖棋手颁发奖牌及证书。

全国少儿围棋公开赛开赛

本报讯(记者 冯晶)8月28日,2023年第二届“保定宏屹杯”全国少儿围棋公开赛将在望都县开赛。

据悉,此次围棋赛分为少年组、儿童A组、儿童B组、儿童C组、幼儿组五个组别,采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,通过积分编排赛制进行比赛。来自全国各地参赛选手将采用电脑自动抽签编排,进行3天9轮对弈。团体奖励前六名,个人奖励前二十名,均颁发奖牌、证书、奖金,各组另取女子前三名,颁发奖金。此外参赛选手还有机会被授予包括业余6段在内的段位奖励。